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Centrirungen anf Station Leipzig.

A. Reduction anf das Centrum B der Beobachtungsstation.

Sind in beistehender Figur 13 B und C die beiden ebenso ge-
nannten Stationen anf der Pleissenburg, N der fiir die Nullrichtung
visirte Hospitalthurm und M irgend ein von € ans visirter Punkt,
so 1st, wenn die beiden von € und % anz nach N und A/ gemessenen
Winkel beziehentlich mit ¢ und B, die Excentricitit €/ mit ¢ und
die Entfernungen BN = r, und BM = », bezeichnet werden:
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Unter Emfibrung von e = 14.6283m, », = 1403.997= und

o = 56" 35'6.23 findet sich das zweite Glied obiger Gleichung zu
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fiir die verschiedenen ant dem Pfeiler €' angeschnittenen Richtungen berechnen sich alsdann die

Reductionen B — € yon (' nach Station B wie folgt:

Reductionen auf das Centrum der Beobachtungsstation B.
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An den betreffenden Reihen |An den Resultaten der Stations- An den betreffenden Reihen
anzubringen. ansrleichungen anzabringen, anzubringen.




